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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE LA FUNDACIÓN CANARIA NANINO DÍAZ CUTILLAS, CELEBRADA EN LAS PALMAS DE GRAN CANARIA EL DÍA 29 DE MARZO DE 2023

En La Ciudad de Las Palmas de Gran Canaria, en la Sala de Reuniones de la Consejería de Cultura situada en la cuarta planta del Cabildo de Gran Canaria, siendo las 13:00 horas del día 29 de marzo de 2023, se reúnen en segunda convocatoria los miembros de la Comisión Ejecutiva de esta Fundación, para celebrar sesión extraordinaria previamente convocada:

Presidencia de la Fundación:

Dña. Guacimara Medina Pérez

Patronos miembros:

D. Juan Díaz Sánchez

Dña. María Concepción Monzón Navarro

Secretario:

D. José Luis Quintana Suárez

Dña. María Concepción Monzón Navarro asiste telemáticamente por encontrarse de viaje.

Comprobada la existencia de quórum se procedió a tratar los siguientes asuntos incluidos en el Orden del Día:

1.- Aprobación del Acta de la Sesión del día 26 de enero de 2023.-

La Sra. presidenta pregunta si tienen algo que objetar al respecto y el resto de los miembros contesta que no.

Se aprueba por unanimidad el acta de la sesión de la Comisión Ejecutiva, celebrada el pasado 26 de enero de 2023, cuyo borrador fue remitido a sus miembros con la convocatoria de esta sesión.
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2.- Formular las Cuentas Anuales del ejercicio terminado 2022, para su posterior elevación al Patronato de esta Fundación.

La presidenta sede la palabra al secretario José Luis Quintana para que exponga los resultados del ejercicio 2022, quien interviene diciendo que, a diferencia de los ejercicios anteriores en esta ocasión el resultado es negativo en 54.392,34 euros. Este resultado se compensa con los remanentes del ejercicio anterior en 37.886,08 euros, quedando pendiente de compensar 16.506,26 euros

La Presidenta pregunta si alguien más desea formular alguna pregunta, a lo que el resto de los miembros contesta que no. A continuación, pregunta si todos están de acuerdo con este punto y la propuesta de elevar al Patronato el borrador de las Cuentas 2022 para su aprobación definitiva y los dos miembros contestan afirmativamente.

3.- Ruegos y Preguntas.

No hubo.

Y no habiendo otros asuntos que tratar, y habiéndose redactado la presente Acta simultáneamente a la celebración de esta sesión, se procede a dar lectura de la misma por Dña. Guacimara Medina Pérez, resultando aprobada por unanimidad de los miembros presentes, por lo que la Sra. presidenta da por finalizada la presente sesión siendo las 13:14 horas del día al comienzo indicado, de todo lo cual como Secretario doy fe.

LA PRESIDENTA
EL SECRETARIO

Fdo: Guacimara Medina Pérez
Fdo: José Luis Quintana Suárez
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